
¿Qué aprendió usted del tema monográfico? · 

l. COMPARADO CON EL RESTO DE LA PO­
BLACION, LOS FUMADORES DE FUERTES 
CANTIDADES DE TABACO TIENEN UN 
RIESGO MAYOR DE DESARROLLAR CAN­
CEREN LA VEJIGA, DE ALREDEDOR DE: 
a. 2 veces. 
b. 4.3 veces. 
c. 6 veces. 
d. 8.21 veces. 
e. 10.3 veces. 

2. UNA DE LAS SUSTANCIAS SIGUIENTES 
PROVOCA TUMORES VESICALES EN CA­
SI EL 100% DE QUIENES LA MANEJAN 
EN SU FORMA DESTILADA: 
a. Bencidina. 
b. 4-amino bifenil. 
c. 2-naftilamina. 
d. 6-mercaptopurina. 
e. 5-ftuoruracilo. 

3. FACTOR DE MAYOR IMPORTANCIA EN 
EL DESARROLLO Y ACUMULACION DE 
LOS METABOLITOS QUE PROMUEVEN E 
INICIAN LA NEOPLASIA VESICAL: 
a. Oxidoreducción del fierro. 
b. Hidroxilación de las aminas aromáticas. 
c. Acetilación del amonio. 
d. Saturación de hidrocarburos. 
e. Alcalinización del azufre. 

4. EL CANCER DE LA VEJIGA ES MAS FRE­
CUENTE EN EL HOMBRE QUE EN LA MU­
JER EN UNA PROPORCION DE: 
a. 1: 1 
b. 2:1 
c. 2.5:1 
d. 3: 1 
e. 3.8: 1 

5. LUGAR DONDE ES MAYOR LA INCIDEN­
CIA DEL CANCER VESICAL: 
a. Egipto. 
b. Rusia. 
c. Estados Unidos. 
d. Argentina. 
e. Australia. 
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